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Београд – Министар унутрашњих послова Ивица Дачић изјавио је данас да полиција не
спроводи самостално неке акције, већ да поштује налоге извршне власти.

  

Он је позвао представнике власти да се конкретно изјасне о геј паради, како тај и
слични проблеми не би били полицијски проблем

  

Дачић је у негодовао због тога што представници неких владајућих партија оптужују
полицију за изазивање проблема приликом блокада путева од стране радника и сељака.

  

"Реците нећемо геј параду и полиција неће дати геј параду. Овако ми долазимо у
ситуацију да влада доноси одлуку да полиција рашчисти путеве, а онда долазе
представници владајућих партија и оптужују полицију што не да радницима или
сељацима да стану на путеве", казао је Дачић.

  

Он је додао да републичка и градска власт треба да разговарају са представницима геј
удружења, како не би испало да полиција, која је до сада са њима разговарала,
самостално води неке акције. 

  

"Немојте сад да полиција доноси политичке одлуке. Ево Чанак (Ненад, лидер Лиге
социјалдемократа Војводине) је говорио да је Дачићева полиција изазвала проблем. 

  

Полиција не треба да води политику, већ да извршава одлуке државних органа",
напоменуо је Дачић, који је заменик премијера Србије и шеф Социјалистичке партије
Србије.

  

Ивица Дачић изјавио је данас и да ће случај набавке вакцина против новог грипа А-Х1Н1
бити расветљен до краја, напомињујући да на истрази ради више од годину дана. 
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Дачић је прецизирао да истрага у том случају траје од тренутка када су вакцине
набављене и да евентуална хапшења зависе од става Тужилаштва за организовани
криминал. 

  

"Може се очекивати расветљавање овог случаја до краја. Истрага траје и на њој се ради
више од годину дана", рекао је Дачић новинарима у Макишу, где је учествовао трећој
"Београдској регати". 

  

Тужилац за организовани криминал Миљко Радисављевић изјавио је у четвртак за "Нови
магазин" да се интензивно ради на предмету увоза вакцина Х1Н1, при чему се "разматра
не само набавка вакцина, већ и начин на који је реализован уговор о испоруци". 

  

Постоји сумња да је због наводно унапред намештеног тендера за набавку вакцина
крајем 2009. године држава оштећена за 1,6 милиона евра, а саслушано је више особа,
међу којима и бивши министар здравља Томица Милосављевић, председник радне групе
за праћење пандемије др Предраг Кон и тадашња директорка Републичког завода за
здравствено осигурање Светлана Вукајловић.

  

(Танјуг)

  

 2 / 2


